



«СКЛАД. ТРАНСПОРТ. ЛОГИСТИКА»

Пресс-релиз



«Выставка «Склад. Транспорт. Логистика» является одним из ведущих мероприятий, которое охватывает все отрасли рынка транспортно-логистических и складских услуг, — говорит ее директор Елена Сломчинская. — В этом форуме принимают участие ведущие компании отрасли, а экспозиция составляет несколько тысяч метров. Он традиционно вызывает большой интерес в профессиональной среде. Среди посетителей экспозиции — руководители высшего и среднего звена крупных компаний в различных сферах бизнеса».

«СТЛ-2013» организует «Экспоцентр» при поддержке Гильдии логистических операторов Московской Торгово-промышленной палаты, Ассоциации разработчиков, производителей и потребителей оборудования и приложений на основе навигационных спутниковых систем «ГЛОНАСС/ГНСС-Форум», Координационного совета по

логистике, Национального объединения производителей и поставщиков складского оборудования. Патронат выставки осуществляют ТПП РФ и Правительство Москвы.

В этом году в смотре приняли участие более 100 компаний и организаций из 8 стран: Белоруссии, Германии, Италии, Казахстана, Латвии, России, Турции, Франции. Лучшие образцы машин и оборудования, инновационные технологии и научные разработки продемонстрировали известные отечественные и мировые производители.

Смотр отразил активное развитие индустрии логистики в нашей стране. Все больше российских компаний участвуют в международных транспортных цепочках. Возрастающая конкуренция со стороны иностранных фирм приводит к повышению качества услуг.

Россию на выставке представляли 87 фирм и предприятий, в числе которых Best Logistics Group, «ДЛС-Руссия», «Изобуд», «Кифато МК», «Максстор», «Полиметалл-М», «Русский Стеллаж», «Солво», TLS, «Фабс Логистик», «Фест Логистик М» и др.

Экспозиция охватила все направления отрасли. Для более эффективного позиционирования экспонентов и удобства посетителей организаторы выставки продолжили развивать и совершенствовать ее экспозиционные зоны в виде тематических разделов: «Складское оборудование», «Внутрискладская техника», «Интралогистика», «Автоматизированные складские системы», «Транспортная логистика», «Информационные технологии», «Таможенные услуги», «Складская недвижимость», «Финансовые услуги и консалтинг».

Деловая программа выставки, как всегда, была насыщенной и разнообразной. Прошли конференции, профильные семинары, презентации.

Одним из центральных событий стала 11-я конференция «Управление цепями поставок и складские технологии в современном бизнесе». Ее организовали Координационный совет по логистике, Центр инновационных технологий в логистике (МАДИ) и ЗАО «Экспоцентр».

Гильдия логистических операторов МТПП и НИУ Высшая Школа Экономики провели конференцию «Современные технологии управления логистической инфраструктурой».



Повышенный интерес специалисты проявили к конференциям «Выбор IT-поставщика для автоматизации склада» и «Инновации в работе современного склада».

Был подготовлен цикл семинаров, посвященных оптимизации цепи поставок при помощи профессиональных отраслевых платформ, обсуждению нового национального ГОСТа «Стеллажи. Основы расчета». Прошли презентации компаний-участниц смотра.

Экспозиция выставки познакомила специалистов с новыми системами хранения грузов, современным стеллажным оборудованием, складской техникой, системами управления складом, инновационным оборудованием.

